Lubartów, dnia 04.10.2011 r.
Zaproszenie do składania ofert na zakup zdjęć z lotu ptaka, które zostaną umieszczone w materiałach promocyjno - informacyjnych powiatu lubartowskiego 
„Promocja powiatu lubartowskiego jako atrakcyjnego miejsca turystyki weekendowej” 

- projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2007-2013 

W ramach procedury rozeznania rynku zapraszamy do składania ofert na zakup zdjęć z lotu ptaka, które zostaną umieszczone w materiałach promocyjno - informacyjnych powiatu lubartowskiego.
Termin złożenia ofert upływa 07.10.2011 r. o godz. 15.30. Oferty należy składać w Sekretariacie Starostwa Powiatowego w Lubartowie, ul. Słowackiego 8, lub przesyłać na adresy email: rozwoj@powiatlubartowski.pl oraz promocja@powiatlubartowski.pl.

W ofercie prosimy o podanie ceny netto i brutto. 

Szczegółowy opis:
1. Zdjęcia z lotu ptaka powinny w szczególności przedstawiać:
- Muzeum Zamoyskich w Kozłówce, Pałac Sanguszków w Lubartowie, rzekę Wieprz lub Tyśmienicę
      2.   Format: minimum 5 MPx
      3.   Płyta CD lub DVD ze zdjęciami
W przypadku, gdy w wyznaczonym terminie nie wpłynie żadna oferta Zamawiający przeprowadzi kolejne postępowanie dotyczące wyboru wykonawcy w formie kontaktu telefonicznego lub drogą mailową. Wykonawca zostanie poinformowany telefonicznie o wyborze jego oferty. 
Powiat zastrzega sobie możliwość prowadzenia negocjacji co do warunków objętych ofertą. Dodatkowo informujemy, iż Starostwo Powiatowe w Lubartowie zawiera umowy na podstawie własnych wzorów umów. 
Niniejsza oferta nie stanowi oferty w rozumieniu art. 66 Kodeksu Cywilnego, jak również nie jest ogłoszeniem w rozumieniu przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych. 

Dodatkowe informacje można uzyskać pod numerem telefonu 81 854 62 88.
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